

## 二〇一二年 (民國一〇一年創校六十三年)

●三月，臺北育達高職應用英文科三 66 張筱緣和郭哲凡，參加多益 TOEIC 證照考試，榮獲九七五分與九五〇分的成績（總分為九九〇分），成績亮眼，王育豐特助於日前親自嘉勉，恭喜兩位同學拿到一張英文國際證照。

●四月，臺北育達高職第一屆普通科、綜合高中參加一〇一學年度大學繁星，共計有十九人榮登金榜，錄取率高達六成，遠遠超高全國四成的總錄取率！其中更有六人錄取國立大學，錄取率達三分之一。

三 11 吳昇洋錄取臺北市立教育大學。三 12 黃靖雅錄取國立臺中教育大學。三 12 劉欣華錄取國立臺東大學。三 12 林筱玟錄取國立東華大學。三 3 江季庭錄取國立宜蘭大學。三 3 張景欣錄取臺北市立體育學院。

●四月，臺北育達高職參加一〇一學年度技職繁星推薦擊出漂亮的全壘打，八人全部上榜，其中六人錄取國立大學，更達成連續五年錄取第一志願國立臺灣科技大學的紀錄，尤其是幼保科柯宛姍高中第一志願臺灣科技大學，創下幼保科創立二十七年來空前的紀錄，新設多媒體設計科王以涵同學也開出第一屆第一位國立大學頭香錄取國立臺北科技大學，成為國立大學新鮮人，王育豐董事長、劉育仁校長親自嘉勉同學優異成績，王董事長豎起大拇指說：「你們真的好棒，真是育達之光！」

幼兒保育科三 51 柯宛姍錄取國立臺灣科技大學。多媒體設計科三 45 王以涵錄取國立臺北科技大學。資料處理科三 37 蕭聖翰錄取國立臺北商業技術學院。商業經營科三 25 王紀涵錄取國立臺北健康護理大學。應用日文科三 72 林子筠錄取國立臺中科技大學。資料處理科三 36 黃思瑜錄取國立高雄海洋科技大學。

●四月，臺北育達高職董事會，於第十七屆第十三次董事會議中全體董事一致通過王育豐擔任北育董事長一職。

●五月，育達教育文化事業機構總裁王創辦人廣亞博士，以其獻身技職教育、捐資辦學的長期貢獻，榮獲教育部「第二屆技職教育貢獻獎」。

●十月二十一日，臺北育達高職競技啦啦隊，參加二〇一二臺北市啦啦隊錦標賽，榮獲高中男女混合組第一名，也締造了育達連續八年奪得臺北市啦啦隊錦標賽冠軍的新紀錄。

●十一月十五日，臺北育達高職參加「一〇一學年度全國家事類科學生技藝競賽」，幼兒保育科三 52 黃立廉，榮獲教具製作組第五名金手獎。

●十二月六日，「商技爭鋒耀府城·聚首南商齊奔騰」——一〇一學年度全國高級中等學校商業類科學生技藝競賽，十二月四至六日假臺南高商舉行，臺北育達高職參賽選手發揮平日練習成果，為學校爭取最大的榮譽，最後終於不負眾望，抱得獎牌歸來。王育豐董事長特於十二月十三日上午十時假家聲紀念大樓貴賓室接見全體得獎師生，感謝為校爭光。

一、商業廣告設計組第六名(金手獎): 三 46 林岳瑢, 指導老師為黃昱瑋老師。  
二、中餐烹飪組第八名(金手獎): 三 84 許寧珊, 指導老師為周振文師傅。  
三、電腦繪圖組第十名: 三 46 吳翊嘉, 指導老師為廖雪君老師。  
四、職場英文組第

十五名：三 66 吳耿臣，是本年度新增職種，指導老師為莊靖嵐老師。五、文書處理組第十八名：三 35 李霽恒，指導老師為張美珍老師。六、烘焙組第二十四名：三 84 康嘉綺，是本校在此項目首次參加，指導老師為許洵誠師傅。

●十二月十六日，「力與美的展現，舞出青春活力——臺北育達高職競技啦啦隊、啦啦舞蹈隊，讚啦！」二〇一二全國中等學校啦啦隊錦標賽，於十月十五、十六日兩天假臺北體育學院體育館舉行，北育技藝高超，身手非凡，啦啦舞蹈隊榮獲彩球高中組冠軍，拿下連續三年冠軍寶座，競技啦啦隊榮獲高中甲組混合團體大組冠軍，勇奪七連霸佳績，共獲頒三項大獎。